

### **Erratum**

*Br. J. clin. Pharmac.* (1982), **14**, 120–122

'Metoprolol pharmacokinetics and the oral contraceptive pill' by M.J. Kendall, C.P. Quarterman, D.B. Jack & L. Bailey

The sentence starting on p. 121, right hand column, line 12 should read 'Drugs with a high extraction ratio, such as metoprolol, do not show changes in clearance and half-life if hepatic enzymes are inhibited but do exhibit a reduction in first pass loss (Wilkinson & Shand, 1975).'